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Невідомий дрон порушив
повітряний простір Фінляндії
поблизу кордону з РФ
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Чи встановлені тип та походження безпілотника?
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Фото: невідомий дрон порушив повітряний простір Фінляндії поблизу кордону з РФ (Getty
Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Невідомий безпілотник у неділю, 3 травня, порушив повітряний
простір Фінляндії поблизу кордону з Росією.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
Міністерства оборони Фінляндії.

Читайте також: У Латвії та Естонії оголошували про загрозу
дронів під час атаки РФ на Україну

За даними відомства, невідомий дрон помітили над
муніципалітетом Віролахті - регіоном, який межує з
Ленінградською областю Росії.

Тип або походження безпілотника поки не встановлені. Наразі
дрон більше не знаходиться у повітряному просторі Фінляндії.

Розслідуванням справи займається фінська Прикордонна
служба, яка, як очікується, згодом надасть більше інформації.

Також, за даними Yle, Збройні сили Фінляндії заявляли про
запровадження тимчасової зони обмежень авіації в морській
акваторії біля портів Котка та Хаміна сьогодні з 01:57 до 08:00.
Ці міста також знаходяться біля кордону з РФ.

Метою обмеженої зони було забезпечення кращої ситуаційної
обізнаності та безпечного контролю потенційно "заблукалих"
безпілотників.

Нагадаємо, сьогодні вранці, 3 травня, жителів кількох регіонів
Латвії та Естонії попередили про можливу загрозу безпілотників
на тлі атаки Росії на Україну.

У Міністерстві внутрішніх справ пізніше уточнили, що
попередження надіслали "у зв’язку з військовими діями Росії
проти України", зокрема через ймовірність того, що дрони
можуть потрапити в повітряний простір Естонії.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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